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II SIMPOSIO INTERDISCIPLINARIO
DE ORGANIZACIÓN DEL CONOCIMIENTO Y LEXICOGRAFÍA

XIII SEMINARIO DE LEXICOGRAFÍA Y LEXICOLOGÍA

III JORNADA DEL ESTADO DEL ARTE DE LA TERMINOLOGÍA Y LA NEOLOGÍA EN URUGUAY

PRIMERA CIRCULAR


1. Convocatoria
Los días 7 y 8 de setiembre de 2020 se llevarán a cabo en la Universidad de la República el II Simposio Interdisciplinario de Organización del Conocimiento y Lexicografía, el XIII Seminario de Lexicografía y Lexicología y la III Jornada del Estado del Arte de la Terminología y Neología en Uruguay, bajo la responsabilidad conjunta del Departamento de Tratamiento y Transferencia de la Información de la Facultad de Información y Comunicación (FIC), el Instituto de Lingüística de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación (FHCE), la Unidad Académica Asociada FIC-FHCE y la Academia Nacional de Letras del Uruguay (ANL).
Los eventos se realizarán en la Facultad de Información y Comunicación de la Universidad de la República (San Salvador 1944 esquina Jackson, Montevideo, Uruguay), sin perjuicio de que puedan determinarse otras sedes para algunas actividades, lo que se comunicará oportunamente.
En particular, el II Simposio Interdisciplinario de Organización del Conocimiento y Lexicografía será preparatorio del XIII Encuentro de Directores y XII de Docentes de Escuelas de Bibliotecología y Ciencia de la Información del Mercosur, que se desarrollarán también en la Facultad de Información y Comunicación, los días 9, 10 y 11 de setiembre de 2020.
El simposio tiene como antecedente el I Simposio Interdisciplinario de Organización del Conocimiento y Lexicografía “Caminos que se cruzan”, realizado en 2014. En ese evento, confluyeron el VII Seminario sobre Lexicología y Lexicografía y el I Simposio sobre Organización del Conocimiento. Fue un evento que convocó a estudiantes, docentes y egresados de la Udelar, así como a investigadores de la ANL. Contó asimismo con la participación de docentes de la Universidad de Buenos Aires, de la Universidad General Sarmiento y la Universidad Nacional de La Plata de Argentina, la Universidad Carlos III de Madrid, España, la Universidad Federal de Santa Catarina y la Universidad Estadual Paulista, ambas de Brasil. El I Simposio fue evaluado muy positivamente, tanto por el intercambio académico que allí se dio como por la posibilidad que generó de publicar, en el 2015, el volumen Aspectos de lexicografía teórica y práctica: una mirada desde el Rio de la Plata, organizado por M. Coll y M. Barité, que contó con la colaboración de muchos de los docentes que asistieron al evento. Se trata de un volumen digital, disponible en <https://www.fhuce.edu.uy/index.php/linguistica/publicaciones-del-instituto-de-linguistica>.
Por otra parte, la III Jornada del Estado del Arte de la Terminología y Neología en Uruguay sitúa sus dos antecedentes en 2004 y en 2013. En el primero de los casos los anales quedaron registrados en un libro publicado por Unión Latina en 2005.
En esta ocasión se abrirá además un espacio que permita incorporar trabajos del ámbito de los estudios métricos de la información, como una manera de extender la cobertura temática a áreas afines de creciente desarrollo regional e internacional.
Se espera con esta instancia de encuentro favorecer el conocimiento y la producción científica en el ámbito de distintas áreas conexas, o que se han conectado desde la enseñanza, la investigación y la extensión en la Universidad de la República, especialmente a través de la participación de docentes, investigadores y estudiantes de posgrado. Asimismo, se aspira a que los eventos se constituyan también en un lugar de intercambio académico con otros servicios de la Udelar, con la ANL y con otras universidades e instituciones de la región.

2. Ejes temáticos
- Organización del conocimiento
- Lexicología y lexicografía
- Terminología
- Estudios métricos de la información
- Recuperación de información.
- La enseñanza universitaria en las áreas del saber alcanzadas por los ejes temáticos

3. Invitados internacionales
Los eventos contarán con la participación de conferencistas internacionales, cuyos nombres se comunicarán luego de recibir sus confirmaciones.

4. Modalidades de participación
Se proponen dos formas de participación:
a) ponencias
b) propuestas de presentación comentada de libros
Podrán aceptarse eventualmente otros formatos alternativos de propuestas.
El Comité Académico podrá organizar las ponencias en mesas redondas, conforme a sus afinidades temáticas.

5. Plazo de envío y formato de los trabajos
El plazo para envío de los resúmenes será entre el 1.o de marzo y el 12 de abril de 2020.  
Por cuestiones de organización, no se aceptarán propuestas fuera de plazo o que no cumplan con las formalidades recomendadas.
Los resúmenes tendrán entre 350 y 500 palabras, con las siguientes especificaciones: fuente Times New Roman, tamaño 12, interlineado simple, margen izquierdo de 3 cm y margen derecho de 2 cm. La estructura sugerida para el resumen y el texto definitivo es la siguiente: planteo del problema, objetivos, método, resultados, conclusiones o recomendaciones.
La evaluación de las propuestas recibidas será realizada antes del 3 de mayo de 2020. Los autores recibirán la aprobación de la propuesta, la no aprobación o la aprobación sujeta a modificaciones. En este último caso, los autores deberán enviar la nueva versión antes del 31 de mayo de 2020.
Las propuestas dirigidas al II Simposio de Terminología y Organización del Conocimiento, así como cualquier consulta referente al evento, deberán ser encaminadas exclusivamente al siguiente correo electrónico: simposio2020@fic.edu.uy
Las propuestas dirigidas al XIII Seminario de Lexicografía y Lexicología serán encaminadas exclusivamente al correo electrónico academiauruguayaletras@gmail.com
Se espera luego realizar la publicación digital de los anales de los eventos.

6. Comité Académico
Mario Barité (Udelar), Magdalena Coll (Udelar), Virginia Bertolotti (Udelar), Mirtha Rauch (Udelar), Natalia Aguirre (Udelar), José Augusto Guimarães (UNESP, Brasil), Cleci Bevilacqua (UFRGS, Brasil), Sandra Miguel (UNLP, Argentina).

7. Comité Organizador
Stephanie Colombo (Udelar), Clara Pérez (Udelar), Lucía Simón (Udelar), Mayte Gorrostorrazo (Udelar), Ana Inés Brozia (Udelar), Luciana Janavel (Udelar).

